
Referat	fra	Spectrums	ordinære	Generalforsamling	mandag	
30.mai	2022	

	
De#e	er	et	referat	som	e#er	protokollførers	mening	gjengir	omtrentlig	det	han	mener	
skjedde	under	GF’en.	Grunnet	protokollførers	nedsa&e	hørsel	på	dagen	kan	det	være	at	det	
finnes	noen	unøyak,gheter.	Protokollfører	har	ikke	la6	seg	påvirke	av	ytringer	som	har	
skjedd	e'er	at	GF’en	var	offisielt	gjennomført.	

1. Formann	og	sjefsideolog	Svein	Olsen	åpnet	møtet	ved	å	ønske	alle	de	ca.	31	
delegatene	velkomne.	Formannen	erklærte	så	GF’en	for	kons3tuert.	Haakon	Karlsen	
ble	foreslå*	som	referent	og	Cato	Musæus	forslå*	4l	å	undertegne	protokollen.	Alt	
ble	godta*	ved	ærbødig	akklamasjon.	

2. Formannen	ba	så	om	at	forsamlingen	skulle	godkjenne	innkallelsen	og	dagsorden	
som	var	re)messig	utsendt	den	12.mai	samme	år.	Forsamlingen	godkjente	begge	
deler	med	unison	s,llhet.	

3. Karsten	leste	referat	fra	siste	GF	som	visstnok	var	i	2019.	Eneste	kommentar	,l	denne	
var	en	korreks	mht	menyen.	Et	eller	annet	med	reinsdyrfilet…?	

4. Svein	gikk	så	løs	på	styrets	beretning.	Han	var	li5	usikker	på	hvilket	år	han	bere5et	
fra,	om	det	var	2019	eller	2020	eller	begge	deler.	Formannen	var	li7	usikker	på	om	
han	hadde	få)	med	seg	et	fullstendig	regnskap.	Han	kommenterte	i	hver(all	at	han	
var	særs	fornøyd	med	rikets	2lstand.	Og	så	ballet	det	på	seg.	Årsberetningen	eller	
Årsberetningene	ble	trolig	godkjente.	Men	så	svevde	GFen	inn	i	diskusjon	og	
informasjon	om	Jubileumsturen	1l	Wrochlaw.	Erik	Bølling,	som	sam1dig	ble	oppta(	
som	ny'	medlem	i	vår	erverdige	klubb,	hadde	få)	oppgaven	om	å	presentere	
Wroclaw.	Erik	hadde	en	gang	i	-den	vært	utsendt	av	Norcems	Gerhard	Heiberg	på	
speidertur	*l	Wroclaw,	og	styret	mente	derfor	han	var	kompetent	3l	å	gi	forsamlingen	
en	innføring	i	byens	historie	og	na0liv.	De0e	gjorde	Erik	med	stor	innlevelse	og	vi	fikk	
sam$dig	en	innføring	i	Norcems	historie	på	Jæren.	

5. Utenom	rekkefølge	hadde	vi	så	plutselig	Valg	av	ny9	styre.	De9e	kom	så	plutselig	og	
uforberedt	på	forsamlingen	at	alle	forslag	ble	godkjent.	Formannen	ble	gjenvalgt	og	
det	gjorde	for	så	vidt	resten	av	styret	også.	Ny3	medlem	ble	Haakon	Karlsen.	Dermed	
var	styrets	sammensetning	for	året	2022/23:	Formann:	Svein.	Sekretariatsleder:	Cato.	
Kasserer:	Håkon	Bjercke.	Styremedlemmer:	Johan	Sommerschield,	Tom	Amundsen	og	
Haakon	Karlsen.	

6. Regnskap.	Og	nå	ble	det	virkelig	li+	liv	i	forsamlingen.		Noen	smakebiter	på	salens	
mange	spørsmål:	-	klassikeren	renter!	Renteinntektene	var	kr	407.	Til	medlemmenes	
le#else	var	Giggen	ikke	.lstede	og	salen	forstummet.			–	Ikke	fakturerte	utgi%er	)l	
Polen-	møte	på	Oslo	MBF.		–	Regnskapet	mangler	inntekter	for	flere	ak2viteter.			–	
Underskuddet	var	vanskelig	å	fastslå,	men	for	hele	perioden	2019-2021	var	den	
visstnok	på	kr	36.000.			–	Bankbeholdning	var	258.000	norske	kroner.	Bjarne	Dehli	
ville	vite	hva	det	var	i	zloty	slik	at	han	kunne	ha	bedre	oversikt	på	hvor	mye	han	kunne	
bruke	på	na+klubb	i	Wroclaw.	–	Revisor	Aanonsen	anbefalte	så	regnskapet	under	en	



hvis	tvil.			-Erik	Wolff,	som	e.er	eget	utsagn	må.e	konte	i	ma.e,	sa.e	spørsmålstegn	
ved	adhesjonen	i	regnskapet	uten	at	noen	fikk	tak	i	hva	han	egentlig	lurte	på.		–	
Medlem	og	ska,eflyktning	2l	Beitostølen	Hans	Bjørge,	hadde	en	hel	masse	spørsmål.	
Det	gikk	på	kostnader	/l	julebord,	medlemskon/ngent	,	egenkapital	og	Polenreise.	
De#e	tok	vår	eminente	kasserer	på	strak	arm	og	flyktningen	ble	s&lle.	Kanskje	fordi	
han	hadde	glemt	høreapparatet	og	ikke	få#	med	seg	at	hans	spørsmål	ble	besvart.	
Underordnet,	men	dog:	Regnskapet	ble	godkjent	under	massiv	tvil.	

7. For	å	gjøre	det	hele	mer	tåkete	ville	nå	formannen	gjenta	styrevalget.	For	et	rot.	Tom	
Amundsen	som	ne*opp	har	ta*	gjenvalg	s4ller	plutselig	sin	plass	(l	disposisjon.						
Mannen	fra	Beitostølen	ville	ha	Ulf	Hagen	inn	i	styret,	uten	å	ha	konferert	med	Ulf.	Ulf	
ville	ikke	s(lle.	Og	når	alt	kom	(l	alt	ble	samme	styre	valgt	en	gang	(l.	

8. Revisor	Hass	Aanonsen	ble	gjenvalgt.	Og	så	ga	referenten	opp.	

	

GFen	ble	avslu,et	med	den	tradisjonelle	middagen.	

Fornebu,	vinterhalvåret	2022/23									

	

	

Haakon	Karlsen	(sign)	

	

Bevitnet	og	bekre-et:	

	

	Cato	Musæus																							


